Протокол  10.2/2017
проведения публичных слушаний по проекту решения Совета Сеготского сельского поселения «О бюджете Сеготского  сельского поселения на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»
   Проведение публичных слушаний по проекту решения Совета Сеготского сельского поселения «О бюджете Сеготского сельского поселения на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» осуществлялось в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации органов местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Сеготского сельского поселения, решением Совета Сеготского сельского поселения № 4 от 14.11.2017  «О проведении публичных слушаний по обсуждению проекта  бюджета Елнатского сельского поселения Пучежского муниципального района Ивановской области»
Дата проведения –      12 декабря 2017 года , 12-00 часов
Место проведения – с.Сеготь Пучежского района Ивановской области ул.Советская д.32
Присутствовали:
Председатель публичных слушаний:Сорокина Галина Валентиновна-глава  Сеготского сельского поселения 
Секретарь публичных слушаний: Ангелова И.Г.-ведущий специалист администрации Сеготского сельского  поселения.
Участники публичных слушаний: Кострова О.А.-экономист администрации Сеготского сельского поселения; депутаты Совета Сеготского сельского поселения- Бунтина Н.А., Лобанова Н.А., Красильникова Н.Л.; жители поселения  в количестве 11 (одиннадцати) человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
  1.Обсуждение проекта бюджета Сеготского сельского поселения Пучежского муниципального района Ивановской области на 2018 год и плановый период 2019-2020 гг.
Открыла публичные слушания по проекту решения глава Сеготского сельского поселения Сорокина Галина Валентиновна.

Сорокина Г.В. сообщила, что рассматривается вопрос: «О проекте бюджета Сеготского  сельского поселения на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов». Также проинформировала о существе обсуждаемого вопроса, его значимости, порядке проведения слушаний, участниках слушаний. Она сказала, что публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным Законом 131-ФЗ от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», согласно решению  Совета Сеготского сельского поселения от 14.11.2017 г. № 4  « О проведении публичных слушаний по обсуждению проекта бюджета Сеготского сельского поселение Пучежского  муниципального  района Ивановской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» (проект бюджета и  решение о назначении публичных слушаний были обнародованы на доске объявлений и размещены на официальном  сайте администрации Сеготского сельского поселения в сети Интернет.)
Обращений и замечаний по проекту бюджета не поступило.
Процедура проведения публичных слушаний подразумевает изучение общественного мнения, высказывание замечаний, предложений. Итогом слушаний будет принятие Заключения. Предложила порядок работы: заслушать доклад по рассматриваемому вопросу, обсудить и проголосовать за принятие Заключения.
Далее глава Сеготского сельского поселения Сорокина Г.В.. сообщила, что на заседании Совета Сеготского сельского  поселения 14.11.2017 г. был рассмотрен и утвержден проект бюджета Сеготского сельского поселение Пучежского  муниципального  района Ивановской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов и были приняты основные характеристики бюджета:
Основные характеристики местного бюджета :
- прогнозируемый общий объем доходов на 2018 год- в сумме 7465200 рублей, в том числе налоговые и не налоговые доходы в сумме 948400 рублей,
на 2019 год -7271300 рублей , в том числе налоговые и не налоговые доходы в сумме 898400 рублей;
на 2020 год  -6842300 рублей , в том числе налоговые и не налоговые доходы в сумме 898400 рублей
2) общий объем расходов на 2018 год в сумме 7547200 рублей.;
на 2019 год -7271300 рублей ; на 2020 год -6842300 рублей 
3) дефицит местного бюджета на 2018 год  в сумме 82000,00 рублей.
на 2019 год -00,00 рублей , на 2020 год -00,00 рублей;
Экономист  администрации Сеготского сельского поселения Кострова О.А. зачитала проект бюджета.
При формировании проекта бюджета Сеготского сельского поселения руководствовались, прогнозом социально-экономического развития сельского поселения на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов,  основными направлениями налоговой политики Сеготского сельского поселения.
При формировании расходной части сельского поселения заложен принцип бюджетной политики – исполнение действующих расходных обязательств, реализация уже принятых решений.
Сорокина Г.В.: Есть ли у кого вопросы, замечания?
Замечаний нет
Решение:
1. Проект бюджета Сеготского сельского поселения на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов одобрить.
2. Рекомендовать Совету Сеготского сельского поселения  принять бюджет Сеготского  сельского поселения Пучежского муниципального  района Ивановской области  на 2018  год и плановый период 2019 и 2020 годов.
3. Обнародовать настоящий протокол публичных слушаний на информационном стенде Сеготского сельского поселения и на официальном сайте администрации Сеготского сельского поселения в сети Интернет.
Голосовали: 
«ЗА»- 17                              «ПРОТИВ»-   0            «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»- 0
Председатель собрания:                                                           Сорокина Г.В.
Секретарь собрания :                                                                Ангелова И.Г.
