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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к отчету форма № 1-контроль

1.Перечень функций муниципального контроля, сведения о количестве и результатах исполнения которых учитывается при заполнении формы:

-соблюдение юридическими, должностными и физическими лицами установленного режима использования земельных участков в соответствии с их целевым назначением;

-недопущение самовольного занятия земельных участков;

-соблюдение  юридическими, должностными и физическими лицами  сроков освоения земельных участков;

-своевременным, качественным выполнением мероприятий по улучшению земель;

-предотвращение и устранение засорения, загрязнения и других процессов, вызывающих деградацию земель;

-своевременной выплатой арендной платы и земельного налога.

а) выполнение требований земельного законодательства недопущении  самовольного занятия земельных участков, самовольного обмена земельными участками и использования земельных участков без оформленных на них установленном порядке правоустанавливающих документов, а также без документов, разрешающих осуществление хозяйственной деятельности;

б) порядка переуступки права пользования землей;

в) выполнение требований земельного законодательства об использовании земель по целевому назначению и выполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению

д) выполнение иных требований земельного законодательства по вопросам использования земель в пределах установленной сферы деятельности.

2.Наименование и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок исполнения указанных функций:

-Решение Совета депутатов Сеготского сельского поселения  Пучежского муниципального района Ивановской области  первого созыва от 27.08.2007 г. 

№ 6 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле за использованием земель на территории Сеготского сельского поселения Пучежского муниципального района Ивановской области», с изменениями

 от 22.12.2010 г. № 4 

· Постановление администрации Сеготского сельского поселения Пучежского муниципального района Ивановской области от 25.04.2012 г. № 20-п «Об утверждении административного регламента администрации Сеготского сельского поселения Пучежского муниципального района Ивановской области по исполнению муниципальной функции осуществлению муниципального земельного контроля за использованием земель на территории Сеготского сельского поселения Пучежского муниципального района Ивановской области»

3.Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля.

Штатных единиц по осуществлению функции муниципального контроля нет. Обязанности по исполнению функции  контроля возложены на специалистов администрации. 

4.Проведение муниципального  контроля.

Согласно плану плановых проверок по осуществлению муниципального земельного контроля на 2013 год были предусмотрены и проведены  2 плановых  муниципальных земельных контроля на территории  Сеготского сельского поселения: 

-в 1-ом полугодии МКДОУ Дроздихинский детский сад, дата проведения 24.06.2013года;

· в 2-ом полугодии МКДОУ Летневский детский сад, дата проведения 25.09.2013года.

Эксперты и представители экспертных организаций , не привлекались к проведению мероприятий по контролю.

5.Результаты проверок:

Нарушений  земельного законодательства не  выявлено.

6.Внеплановые проверки.

Внеплановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в отчетном периоде не проводилось.

Глава администрации

Сеготского сельского поселения                                    Г.В.Сорокина

Исполнитель: Стрежнева М.А. 2-91-23

